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Estimados Sres.:

Somos el Centro de Formación Sierra Estepona, ubicados en el Residencial con el mismo nombre, y en la dirección arriba señalada. También somos Centro Colaborador de la Junta de Andalucía para formar a trabajadores que no se encuentran en activo mediante  CURSOS correspondientes a La Formación Profesional Ocupacional (FPO), de la Consejería de Empleo y Desarrollo Tecnológico de la Junta de Andalucía.

Estamos llevando a cabo un programa innovador que ofrece a las empresas incorporar en PRÁCTICAS, personal con gran capacidad de aprendizaje y adaptación, después de haber sido formado por nuestro Centro en diferentes especialidades, las cuales se reflejan en el anexo 1. Las empresas podrán percibir una compensación económica por alumno/día de práctica, en la que se incluirá el coste de suscripción de una póliza colectiva de accidentes de trabajo.
El personal que se  ofrece para las prácticas son mujeres y un hombre demandantes de empleo.

El beneficio que aporta este programa para las empresas que se acogen al mismo, reside en la posibilidad de disponer para el próximo verano 2009 de personal con conocimientos acordes a su sector empresarial, aunque sin experiencia (en tres de los casos), lo que permite al empresario adaptar a este personal a la filosofía de la empresa. A cambio, los usuarios que realicen las prácticas pueden desarrollar los conocimientos adquiridos dentro del marco empresarial.

Estaremos encantados de contar con Vds. entre las empresas que ya se han inscrito en esta línea de acción puesta en marcha por el Centro de Formación Sierra Estepona en colaboración con la Conserjería de Empleo de la Junta de Andalucía.

